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Emlékeztetı                           ( jkv1/2009. február 10. ) 
 
mely készült  2009. február 10-én, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
 
J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Turi György    tag 
    Szucsánszki László   tag 
    Dr. Szász Gyöngyvér  tag 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
               
İcsi Gábor köszöntötte az elnökség tagjait, elmondta, hogy Fazekas István, betegsége 
miatt nem lehet jelen, majd ismertette napirendi pont javaslatát. 
 

Napirendi pontok: 
1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Pályázatok, Marketing. 
5, Egyebek. 
 

1/2009/02.10/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
 
İcsi Gábor emlékeztette az elnökség tagjait az elfogadott ülésterv idıpontjairól, egy-
ben az utolsó elnökségi értekezlet idıpontját módosítják, mely szerint:  
 

Az  elnökség 2009. évi ülésterve. 
    
 Február 10.      15.00 óra  
 Március 25.   15.00 óra    17.00 óra  küldöttközgyőlés, 
 Május 26.   15.00 óra 
 Szeptember 15.  15.00 óra 
 December 15.  15.00 óra 
 

Továbbiakban tájékoztatást adott arról, hogy 2009. október 15-én a Kıbányai Önkor-
mányzat, Testületi ülése lesz, ahol az egyesület, tájékoztatójára kerül sor a 2009-es 
évrıl, valamint az Úszók záró bulijára december 21. hétfı 17,00 órakor kerül sor. 
 
Folytatásban a közgyőlés elé kerülı anyagot tárgyalta meg az elnökséggel. Emlékeztet-
te ıket, hogy kért mindenkit, hogy mondjanak véleményt, illetve kiegészítéseket a 
2008. évi beszámolóhoz. Vázolta az anyag fıbb pontjait, melynek alapját a kıbányai 
testület 2008. októberi ülése elé kerülı anyag tartalmazza. A szakosztályok beszámo-
lóihoz beírta, a megküldött anyagokat, illetve a 2008. évi évzáró értekezleten elhang-
zott birkózó és kajak-kenu szakosztály vezetıi által elhangzottakat is. 
 
2/2009/02.10/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a Kıbánya SC. 
2008. évi beszámolóját a kiegészítésekkel együtt, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
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A napirendi pont tárgyalásában a 2008. március 25-én megrendezésre kerülı küldött-
közgyőlés menetét beszélték meg. 
 
A  küldöttközgyőlés napirendi pontjára tett javaslata  : 
 1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója. 
 2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója. 
 3./ a Számvizsgáló Bizottság új elnökének megválasztása. 
 4./ alapszabály módosítás / csak akkor ha lesz ökölvívó szakosztályunk /. 
 5./ egyebek. 
  
3/2009/02.10/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a 2009. március 
25-én megrendezésre kerülı küldöttközgyőlés napirendi pontjait, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
Javaslat a küldöttközgyőlés levezetı elnökére, jegyzıkönyvvezetıre, szavazatszámláló-
ra, jegyzıkönyv hitelesítıkre, jelöltek ismertetésére. 
 

Levezetı   elnök  :    Dr. Szász Gyöngyvér elnökségi tag 
Jegyzıkönyvvezetı, és szavazatszámláló :  Beck  Sándorné,  
Jegyzıkönyv hitelesítık : Kenderes Attila, testépítı szakosztály, Várfoki Margit 
kézilabda szakosztály. 
A Számvizsgáló Bizottság beszámolóját felolvassa: Tiefenbacher Györgyi elnök-
ségi tag 

 
A meghívottak között szerepel a Polgármester, a sportbizottság elnöke, a kerületi 
sportszövetség elnöke, valamint a sportfıosztály vezetıje. 
 
4/2009/02.10/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a küldöttközgyőlés 
tisztségviselıinek személyére tett javaslatot, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
Továbbiakban javaslatot tett, a küldöttközgyőlésre meghívottak összetételére és szá-
mára: Tisztségviselık 10  fı, Szakosztályok  50  fı  / Úszók 15 fı, Birkózók 5 fı, Ka-
jak-kenu 2 fı, Testépítés  5 fı, Kézilabda 5 fı, Asztalitenisz 5 fı, Természetjárás  3 fı,                      
Rekreációs 10 fı.     
 
İcsi Gábor elmondta, hogy minden szakosztály kap 1-1 példányt a beszámolóból, va-
lamint egy szakosztály részére kiállított meghívót, melyben a meghívottak száma is 
jelölve lesz .  A közgyőlésen az egész anyag kerül felolvasásra. 
Megjegyezte, hogy elkészült az egyesület 2008. évi létszámadatáról a jelentés a statisz-
tika. 
 
5/2009/02.10/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a meghívott kül-
döttek összetételére és számára tett javaslatot 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
İcsi Gábor a közgyőlés harmadik napirendi pontjával kapcsolatban elmondta, hogy 
Somogyi Károlyné, betegségére való hivatkozással, lemond az SZB elnöki megbízatásá-
ról, mely személy helyett egy új elnököt szükséges választani. Ismertette az egyesület 
alapszabályának 20. pontját, mely szerint, 
 

„e./ A lemondott vagy tisztségébıl, egyéb okból megvált számvizsgáló bizottsági 
tagok és tisztségviselık helyére a sportegyesület tagjai sorából új személyek be-
hívása / kooptálása /.” 
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Javasolt személy: Kertész Éva, 35 éve dolgozik  számviteli  vonalon. Kezdetben, mint  
szakképzett könyvelı, 2002-tıl  mint mérlegképes könyvelı.  
1998-tól  mint egyéni vállalkozó végzi a munkáját. Több cég könyvelését végzi. Ezek 
között vannak cégek, vállalkozók és alapítványok is. 
2006-tól  a Rozmaring Szövetkezet Kft. felügyelı bizottságának tagja. Ezt megelızıen 
egy pénzügyi befektetési RT.-nél volt felügyelı bizottsági tag. 
Folytatásban beszélt a közgyőlés negyedik napirendi pontjának az elmaradásáról, mi-
vel a korábban megalakított evezıs szakosztály nagyon hamar felbomlott. Viszont, ha 
a tárgyalások úgy alakulnak, akkor az egyesületnek lesz egy ökölvívó szakosztálya. 
Ebben az esetben lesz negyedik, alapszabály módosítási pont.    
 

İcsi Gábor ismertette a szavazás menetét / az egyesület érvényes alapszabálya szerint  
d./ A küldöttközgyőlés határozatképes, ha a szavazásra jogosultak  / küldöttek 
/ 50%-a + 1 fı jelen van. 
f./ A küldöttközgyőlés határozatait nyílt szavazással, általában egyszerő szó-
többséggel hozza, szavazategyenlıség esetén a küldöttközgyőlés  elnökének sza-
vazata dönt. 
h./ Kétharmados többség szükséges a sportegyesület megalakulásának, egyesü-
lésének, feloszlásának kimondásához, valamint az alapszabály elfogadásához, 
illetve módosításához, továbbá a küldöttközgyőlés hatáskörébe tartozó szervek 
és személyek megválasztásához. 
e./ A határozatképtelenség miatt elhalasztott küldöttközgyőlés 15-30 napon be-
lül történı másodszori összehívása során az eredeti napirendben felvett kérdé-
sekben a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes. 
 

 Szavazatképtelenség esetén az új idıpont 2009. április 15. 
 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi helyzetünk /. 
 
A. 2008. év költségvetés tény számai. 
 
İcsi Gábor röviden beszámolt a 2008. évi pénzügyi teljesítésérıl, mely végleges anyag 
a beszámoló közgyőlésre elkészült. Kiemelte, hogy az egyesület mőködése biztonságos, 
minden szakosztály teljesítette a tervét. Néhány millió maradvány maradt, mely a pá-
lyázati és mőhely támogatási pénzek elıbb történı átutalása miatt keletkezett. 
Az egyesület bevételeiben szerepel az Önkormányzat támogatása, a tagdíjak, pályázat 
útján elnyert összegek, valamint az egyéb jogcímen kapott bevételek, banki bevét. A 
tárgyévi összes bevétel 2008-ban :  108.828.000.- Ft. 
Kiadás tartalmazza a munkabéreket, járulékokat, a szakosztályokra fordított mőködé-
si és sportszakmai költségeket, külön-külön versenysport és szabadidıre bontva. A 
tárgyévi összes kiadás 2008-ban :  102.528.000.- Ft. 
 
6/2009/02.10/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, az egyesület 2008. 
évi pénzügyi elszámolását, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
B. 2008. évi költségvetés tervezet. 
 
İcsi Gábor ismertette a 2009. évi költségvetési tervet, mely anyagot, már részben 
megtárgyalta az érdekelt szakosztályokkal. Az Önkormányzati támogatás emelkedett, 
valamint kiegészítés képen a kajak szakosztály kap négy millió forintot, az állami tá-
mogatások csökkenni fognak. A pályázati pénzek nem tudni, hogy lesznek-e. Egyesüle-
tünk, más egyesületekhez hasonlóan külön támogatási, jutalom pénz kapott az ÖM-tıl 
az olimpiai szereplésért, A SOSZ most számolja az elmúlt évi eredmények alapján a 
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támogatási összegeket, valamint hamarosan megtudhatjuk az országos rangsort is. 
Kéri a szakosztályok vezetıit, hogy csak annyit költsenek, amit beterveznek az évre, 
valamint próbáljanak támogatókat keresni. Kiemelte, hogy az év folyamán rendszeres 
tájékoztatót kapnak a szakosztályok, pénzügyeik állásáról. A végleges költségvetés a 
kıbányai testületi ülésen történı elfogadás után, valamint az ez évre vonatkozó szer-
zıdés megkötése után, valamint a mőhelytámogatások összegének pontos ismerete 
után. Tájékoztatta az elnökséget arról is, hogy Sári Nándor, kajak-kenu szakosztály 
vezetıedzıje kéréssel fordult a képviselı testülethez, egy egyszeri pénzügyi támogatá-
sért, mivel elsı számú versenyzınk Kucsera Gábor mögül a szponzorok kiszálltak. Ígé-
retet kaptunk, hogy egy külön keretbıl támogatni fogják a szakosztály sikeres szerep-
lését a 2009-es évben.  
 
7/2009/02.10/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, az egyesület 2008. 
évi költségvetési tervezetét, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
 
İcsi Gábor tájékoztatta az elnökség tagjait a 2009. évi versenyekrıl szakosztályon-
ként. Az asztaliteniszezık éves naptára még hiányzik. A végleges naptárt megküldi az 
elnökség tagjai részére.  
A szabadidıs események naptára elkészült, kérte Tiefenbacher Györgyi elnökségi ta-
got, hogy Szucsánszki Lászlóval együtt, minél több eseményen vegyenek részt, mely 
alapján több normatív támogatás érkezhet a Budapesti Szabadidısport Szövetségtıl. 
Az elsı verseny február 7-én volt a szellemi vetélkedı. Röviden ismertette a szabadidıs 
normatív támogatás fıbb kitételeit. A túrások 2009. évi terve elkészült, a weblapon 
megtalálható.  
Továbbiakban elmondta, hogy három kiemelt versenyre / kötöttfogású OB, felnıtt 
úszó OB és Kajak-kenu magyar bajnokság /, meghívta Verbai Lajos polgármestert. 
Gratulált a rekreációs csapatnak a BSZSZ által rendezett szellemi vetélkedın elért jó 
helyezések alapján / I. csapat V., II. csapat III. /. Továbbiakban kérte a csapat vezetı-
it, hogy minél több rendezvényen vegyenek részt, mely alapján az éves normatív támo-
gatás hasonló lehet az elmúlt évihez. 
 

Megkezdıdtek a versenyek, az úszásban a hagyományos, négyfordulós utánpótlás ver-
seny elsı körével / 2009. 01.24./ végérvényesen elkezdıdött a 2009-es versenyévad. 
Több mint 300 nyolc-tízéves gyerkıc nevezett a viadalra, amely ettıl az évtıl kezdve 
nem vasárnaponként, hanem szombatonként tölti meg a Komjádi uszoda lelátóit. 
A Kıbánya Sport Club fiataljai jól kezdtek, összesen 11 érmet szereztek / 3 arany, 4 
ezüst és 4 bronzérem /, mellyel az elsı helyen végeztek. 
 

Szintén megkezdıdtek a versenyek a birkózásban, Nıi Nemzetközi, Id. Növényi Norbert 
Emlékverseny, 2009. 02. 01. 
Diák korcsoportban, +50 kg, 1. Sárkány Vivien, Kıbánya SC, 
Felnıtt korcsoportban, 63 kg, 3. Deli Zsanett és Ebenspanger Dóra KSC-TFSE, 
72 kg 2. Supka Zsófia, KSC- TFSE, 
 

DEGA KUPA FELNİTT ORSZÁGOS KÖTÖTTFOGÁSU BIRKÓZÓ VERSENY 
A verseny ideje: 2009. február 06-07., helye: BVSC GANZ Birkózó Csarnok. 
Három versenyzınk indult, helyezéseket nem értek el. 
 

Végezetül felkérte Turi Györgyöt, hogy a 2009-es tervekrıl mondjon néhány szót. 
 

Turi György elmondta, hogy minden éves program egyforma, mert áll egy makrocik-
luszáró versenybıl, mely egyben válogató is a VB re, utánpótlás számára lesz az Arany 
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Üst verseny, majd a második makró ciklusban jönnek a korosztályos magyar bajnok-
ságok. Indulunk az ifi EB-én, éremszerzési eséllyel. Szeptemberben kezdıdik az utolsó 
makrociklus az alapozás idıszaka, melyben évvégén indítjuk versenyzıinket a rövidpá-
lyás OB-n és EB-n. Szakosztályunk nagycsoportos versenyzıi három nagyon erıs hét 
után egy könnyő hét következik számukra, majd elmennek versenyezni / Bécs, Belgi-
um, Szlovákia /. Természetesen fı cél, hogy az eddig kivívott helyünket, melyet meg-
szereztünk az egyesületek rangsorában, azt megtartsuk. Fı verseny a Római világbaj-
nokság. Cseh László újból elkezdte az edzéseket, szomorú hír, hogy Szepesi Nikolett 
befejezte, viszont jó hír, hogy az egyesületnél marad a Vízimanó óvodában segíti a gye-
rekek úszását, mint segédóvónı. Kiemelte, hogy az úszóosztályból egy gyermek már az 
országos diák olimpián negyedik helyezést ért el.    
 

4, Pályázatok, Marketing. 
 
İcsi Gábor pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy reméli, nem szőnik meg egy 
pályázati kiíró sem, így továbbra is pályázhatunk és növelhetjük bevételeinket.  
 

Emlékeztette az elnökséget, hogy korábban döntöttek arról, hogy bemutatkozó füzet 
készül az egyesületrıl. Annyiban módosulna a terv, hogy egy bemutatkozó film is ké-
szülne, mely nem csak a weblapunkra, hanem, „kerülj a térképre.hu”, mely a Szent 
László Gimnázium és Szent László Általános Iskola kezdeményezése, melynek fıvéd-
nöke Cseh László háromszoros olimpiai ezüstérmes úszónk. A weblap bevezetıjében 
Cseh László az alábbiakat írta: 

„Sziasztok! Cseh László vagyok, Budapesten születtem. Kıbányán a Száva utcai álta-
lános iskolába jártam. A mai napig szoros szálak főznek a X. kerülethez, ide járok a 
Kıbánya SC uszodájába edzeni. Lám, bemutatkozásomat ösztönösen annak a helynek 
a leírásával kezdtem, ahol felnıttem, aminek olyan sokat köszönhetek. Büszke vagyok 
rá, szeretném, ha mások is megismernék. Most elıttetek is megnyílik a lehetıség lakó-
helyetek bemutatására. Arra biztatlak benneteket, hogy jelentkezzetek a Kerülj a tér-
képre! pályázatára. Fogjatok össze, és készítsetek egy rövid filmet vagy prezentációt, 
amelyen ismertetitek szőkebb hazátok nevezetességeit, értékeit, hangulatát. A pálya-
mővek az interneten keresztül letölthetık lesznek a www.keruljaterkepre.hu weboldal-
ról a Föld minden pontján Nyékládházától kezdve Párizson át Rio de Janeiróig - min-
denhol. Így ti is átélhetitek azt az örömöt, amiben nekem legutóbb Pekingben volt ré-
szem. Munkátokon keresztül az egész világ megismerheti Magyarországot, és benne 
azt a helyet, ahol éltek, ahol fontosak vagytok.”  

Úgy gondolja, hogy az egyesületnek is be kell mutatkoznia! Cseh Laci szavait vetítsük 
át az egyesületre. A film és a füzet várhatóan év végére készülne el. Egyesületünket és 
annak szakosztályait, és kiemelt versenyzıinket. Minden szakosztály edzése felvételre 
kerülne, lennének fényképek is. Tehát megismertetni mindenkivel a Kıbánya SC-t, 
benne a mőhelyeket, ahol az edzések folynak. A tízperces filmben elıbb az egyesületet 
mutatnánk be, majd szakosztályonként, aláírt szöveggel, Vangelis lenne az aláfestı 
zene / Tőzszekerek /, A végleges anyag elıtt, természetesen mindenkivel konzultálni 
fog. Verbai Lajos polgármester ígértet tett az anyag pénzügyi támogatására, bár a költ-
ségvetésben tervezve van az elkészítés költsége. Készülne DVD és CD is. 
 
Továbbiakban bemutatta az egyesület weblapjának látogatási grafikonjait, melybıl 
megállapítható, hogy havi átlagban több mint háromezren tekintik meg. Kiemelte, 
hogy legtöbben Magyarországról, de sok látogató van külföldrıl is.  
Megemlítette még, hogy a Pegazus Tours utazási iroda, szívesen mőködne együtt az 
egyesülettel, / hirdetés a weblapon / hogy a nemzetközi versenyekre minél több ma-
gyar ember jusson ki. Erre tervezünk egy együttmőködési megállapodást. 
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Turi György megjegyezte, hogy barter ügylettel oldjuk meg az együttmőködést / edzı, 
vezetı, versenyzı /. Örömmel tájékoztatta az elnökséget, hogy az úszók weblapja is 
átalakul teljesen. Saját maguk fogják szerkeszteni az oldalakat. Véleménye szerint egy 
év múlva a látogatottság is nıni fog.  
 

5, Egyebek. 
 
İcsi Gábor, a napirendi pont keretében elmondta, hogy a Kıbányai Diák birkózó ver-
seny 2009. 02. 21én kerül megrendezésre az Ihász utcában.  
Úszás, 2009. 04. 01. Kıér utca 14,00 óra kerületi Diák olimpia II-III-IV. korcsoport / 
III-VIII. oszt. /. 
2009. 06. 5-6. Sportliget. Sportnapok. Közalkalmazottak napja. 05-én úszóverseny. 
06-án streetball, melynek rendezésében is részt veszünk. 
 
Kérte a szakosztályokat, hogy mindenki idıben jelezze amennyiben APEH-VPOP igazo-
lások szükségesek a nevezésekhez. 
 
Megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, amit meg 
kell beszélni. 
 
Turi György kérte az elnökség tagjait, hogy az úszószakosztállyal együttmőködı ala-
pítványi óvodája van, melyre kéri az 1%-os támogatást.  
 
İcsi Gábor ígéretet tett, hogy segít a támogatások eljuttatásához, valamint a webla-
punkra is ki lesz téve a felhívás.  
 
 
2009. február 10. 
 
 
 
 

Jkv.    Elnök 


